



Региональная общественная организация
по Свердловской области
«Детский спортивно-юношеский клуб
«АВАНГАРД»

Итоги хоккейного сезона

ЗИМА - 2017/2018

Команды, принимавшие участие в соревнованиях сезона, по возрастным категориям:

- Дети 2009 – 2011 г.р.
- Дети 2007 – 2008 г.р.
- Подростки 2005 – 2006 г.р.
- Юноши 2003 – 2004 г.р.
- Взрослые 16+
- Ветераны 45+

Дети 2009 – 2011 г.р. (подготовительная группа) приняли участие в Рождественском Турнире 8 января. Приняли участие команды АВТО 10 (Екб), Авангард (Екб), Белые волки (Ревда). **Победитель – команда Авангард.**

Дети 2007 – 2008 г.р.

24 февраля состоялся 16-й Турнир памяти основателя клуба Ю.П. Маликбаева, в котором приняли участие команды Авангард (Кировский р-н), Исток (Октябрьский р-н), Комета (Орджоникидзевский р-н), Искорка (Ленинский р-н). По итогам турнира **1-е место – команда Авангард**, 2-е место Комета, 3-е место – Исток. 4-е место Искорка.

Золотая шайба, г. Екатеринбург, 1-й этап – январь - февраль

Принимали участие – Дельфин (Арамилы), Луч (Октябрьский р-н), Авангард (Кировский р-н), Локомотив (Железнодорожный р-н), Синие камни (Октябрьский р-н), Исток (Октябрьский р-н). По итогам этапа **команда Авангард заняла 3-е место.**

31 марта прошла финальная часть городского турнира на призы клуба "Золотая шайба" среди детей 2007-2008 г.р. В полуфинальной игре наша команда уступила команде "Луч" со счетом 0-3, но в игре за **3-е место** выиграли у команды "Локомотив" со счетом 4-0.

Подростки 2005 – 2006 г.р.

С 20 декабря по 18 февраля команда приняла участие в турнире на кубок УралСтроя. В турнире принимали участие команды – Пионер (Кировский р-н), Луч (Октябрьский р-н), Авангард (Кировский р-н), Комета (Орджоникидзевский р-н), Фотон (Железнодорожный р-н).

Команда Авангард провела 8 матчей и **заняла в итоге 3 место.**

5 января команда участвовала в Турнире Кубок Авангарда. В турнире приняли участие АВТО 05 (спортшкола), Авангард (Кировский р-н), Исток (Октябрьский р-н). По итогам турнира **команда Авангард заняла 2-е место.**

28 января команда приняла участие в Турнире памяти А. А. Петракова, г. Березовский. В турнире принимали участие Авангард (Екб), Брозекс (Березовский), Искорка (Екб). По итогам турнира **команда Авангард заняла 1-е место.**

17 февраля команда приняла участие в турнире «Закрытие сезона», г. Березовский, В турнире приняли участие команды – Огонек (Каменск-Уральский), Авангард (Екб), Феникс, (Заречный), Брозекс (Березовский), Комета (Екб) и Луч (Екб). По итогам турнира **команда Авангард заняла 2-е место.**

Золотая шайба, г. Екатеринбург, 1-й этап – январь - февраль

Принимали участие – Дельфин (Арамилъ), Луч (Октябрьский р-н), Авангард (Кировский р-н), Исток (Октябрьский р-н), Комета (Орджоникидзевский р-н), Искорка (Ленинский р-н). По итогам этапа **команда Авангард заняла 3-е место.**

1 апреля прошла финальная часть городского турнира на призы клуба "Золотая шайба" среди подростков 2005-2006 г.р. В полуфинальной игре наша команда уступила команде "Исток" со счетом 1-4, но в игре за **3-е место** выиграла у команды "Луч" со счетом 4-1.

Команда Юношей 2002 – 2004 г.р. приняла участие в областном первенстве на призы депутата ЗССО Игоря Володина «Выходи во двор». В турнире приняли участие Авангард (Екб), Брозекс (Березовский), Леда (Екб), Металлург (В-Пышма), Фотон (Екб). Команда провела 12 матчей и по итогам турнира **заняла 1-е место.**

Мужская взрослая команда 16+ приняла участие в открытом первенстве Екатеринбурга на призы депутата Игоря Володина «Выходи во двор». В турнире принимали участие Авангард (Екб), Белый соболь (В-Пышма), Дружба (Екб), Легион (Екб), Спутник (Екб), Таганка (Екб), Большой двор (Екб), Комета (Екб), Лосиный (пос. Лосиный), Снеговики (Екб), ТЭН (Екб), Уралмаш (Екб), Фотон (Екб). Команда Авангард провела 22 матча. По итогам турнира **команда Авангард заняла 4-е место.**

16 марта команда приняла участие в открытом Кубке Уральского электромеханического завода (УЭМЗ). В турнире приняли участие команды Авангард, Снеговики, Три тройки. По итогам турнира **команда Авангард заняла 1-е место.**

Команда Клуба ветеранов категории 45+ приняла участие в открытом первенстве Екатеринбурга на призы депутата Игоря Володина «Выходи во двор». В турнире принимали участие Авангард, Леда, Легион, Луч, Таганка. Команда Авангард провела 12 матчей. По итогам турнира **команда заняла 4-е место.**





ГРАМОТА

Награждается

Команда

„Авангард“

ЗА 1 МЕСТО

по хоккею с шайбой

кубок «Три тройки»



Председатель профсоюзной
организации УЭМЗ



Д.В. Лежнин

Совет Клуба выражает благодарность нашим коллегам и партнёрам, внесшим личный вклад в организацию и проведение спортивных мероприятий сезона, в участие наших команд в играх, турнирах и соревнованиях —

Ребятам:

Егорову Илье
Кузнецову Владиславу
Балейкину Никите
Войникову Леониду
Михееву Сергею
Большедворовой Насте
Тютях Илье

Коллегам:

Жданову Максиму Борисовичу
Кребс Ладе Владимировне
Бессонову Евгению
Конюхову Алексею
Чухраю Сергею
Генералову Владимиру

Партнерам:

Филипповой Марине Витальевне
Клименко Михаилу Николаевичу
Шипулину Антону
Вихареву Григорию Андреевичу
Чепикову Сергею
Задонскому Александру Федоровичу
Кашину Дмитрию

Мамам и папам наших детей:

Войникову Алексею
Кузнецовой Ирине
Бетенековой Дине Николаевне
Большедворову Михаилу
Михеевой Римме

Совет Клуба приносит слова особой признательности —

Миговой Надежде Дмитриевне
Щелковой Виктории Александровне
Кремлевой Оксане Владимировне